Ecole Saint Marceau
CIRCULAIRE DE RENTRÉE 2022
A lire attentivement

Afin de bien préparer la rentrée les enfants

· inscrits en PS  (1ère année de maternelle) sont invités à venir passer une matinée découverte (de 9h à 12h) à l’école avec leur maîtresse (voir feuille jointe jaune fluo avec les modalités). Pensez à vous inscrire :(par mail : ecole-saint-marceau@wanadoo.fr)
· Tous les enfants qui entreront en CP en septembre iront passer un temps avec leur future enseignante à l’école élémentaire à la fin de cette année scolaire.
----◊----◊----
Pour tous les enfants de l’école élémentaire 

La rentrée des classes aura lieu le jeudi 1° septembre  

· 8h45  pour les CE2, CM1 , CM2.

· 9h15 pour les CP, CE1.

Pour les enfants inscrits à l’école maternelle , la rentrée est étalée sur 2 jours, ceci afin de permettre à chacun de prendre ses marques dans le calme et la sérénité.

· Tous les enfants dont le nom de famille commence par la lettre A → K inclus arriveront le jeudi 1 septembre entre 9h et 9h30 et resteront chez eux le vendredi 2 septembre.
· Ceux dont le nom de famille commence par la lettre L → Z arriveront le vendredi 2 septembre entre 9h et 9h30 et seront restés chez eux le jeudi 1° septembre.
Pour tous :
Le jour de la rentrée, il n’y a pas de garderie le matin mais garderie ou étude du soir fonctionnent dès le 1er jour à partir de 17h → 18h30.

Vos enfants peuvent déjeuner à la cantine dès le jour de la rentrée.
Pour information : le matin, la garderie de tous a lieu côté élémentaire dans la cantine à partir de 7h30 jusqu’à 8h25 et côté maternelle à 7h45 jusqu’à 8h25. Le soir, de 17h (à partir de 16h55 en maternelle) à 18h30 maximum, la garderie-étude a lieu sur chaque site. Mais selon le protocole sanitaire de la rentrée de septembre 2022, nous vous indiquerons sur le site internet de l’école les modalités et lieux de la garderie.
Cantine maternelle : Sachez que les enfants sont très nombreux. La cantine est un moment fatigant. Les enfants sont nombreux à la sieste. Lorsque vous en avez la possibilité, privilégiez cantine et sieste à la maison pour les petites sections.
Pensez aux copies des vaccinations pour les nouveaux élèves et à l'assurance scolaire pour tous.







Madame Marie Jacquelin
